



## **В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя осуществляющего публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности**

В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя осуществляющего публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего Артура Б., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). Следствием установлено, что, Б., 05 декабря 2012 года около 12 часов находясь в своей жилой комнате кв. № 33, расположенной в г. Майкопе, разместил в социальной сети «Интернет» видеоролик содержащий информацию, направленную на возбуждение чувства вражды по отношению к лицам негроидной расы и направленную на унижение достоинства человека либо группы лиц по отношению к лицам негроидной расы. Следственными органами собрана достаточная доказательная база и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Х

29 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/637864>